# 真刀真枪 北区加时险胜南区

新快报讯 记者高京报道 昨晚,CBA全明星周末的正赛在厦门举行。与以往以娱乐为主的味道不同,本次正赛南北区两队可谓展开了真刀真枪的较量。经过四节的精彩比赛,双方拼到加时赛,最终北区117:113获得胜利,阿不都沙拉木20分8篮板6助攻收获MVP。

#### ●技巧挑战赛 徐杰决赛零失误夺冠

与正赛一样,今年全明星周末单项 赛的竞争也是非常激烈。最先开启的技 巧挑战赛就精彩纷呈,四名参赛选手分 别为张宁、徐杰、焦泊乔和郭艾伦。

比赛的过程远远出乎球迷的意料。 首轮比赛,徐杰与郭艾伦对决,来自广东 的徐杰带球过杆一气呵成,赛程过半已 远远领先对手。最后投射三分,徐杰连 进3球而郭艾伦还未获得出手机会。最 终徐杰以巨大的优势进入决赛。

决赛轮面对张宁,徐杰在胸前传球、中投和三分球这三个技术环节都是一次通过,没有给对手任何机会。

在全明星技巧挑战赛决赛的历史上,像徐杰这样"零失误"完成比赛还是比较罕见,这名广东后卫以绝对的优势夺得冠军。

#### ●三分球大赛

#### 夺冠热门原帅失准

三分球大赛原本是没有悬念的对决,但赛事结果也是令人大跌眼镜。

夺冠大热门原帅可谓大热倒灶,最后一个出场的他在前三个球车投中了14分,但后两个球车只得到了2分,特别是在花球车环节一球未进,决赛轮他只拿到16分。

来自青岛队的王睿泽反倒是没有压力,在第二个出场的他稳扎稳打拿到20分,捧起冠军奖杯。

#### ●扣篮大赛

#### 外卡选手替赵睿圆梦

最令人期待的扣篮大赛在曾凡博、 张镇麟和外卡球员杨浩之间展开。

赛前,外卡球员杨浩在接受采访时 表示自己准备了3到4个动作,以防出现 平分而需要加赛的情况。

正如杨浩所说,他在决赛的第一扣就技惊四座,这名球员的隔人暴扣不仅飞过了举球的人员,在飞行过程中还完成了回身的反扣。这一动作毫无悬念获得了50分的满分。

相反,曾凡博和张镇麟在第一扣都 出现了一定的失误,杨浩距离冠军已越 来越近。

第二扣,杨浩穿上了赵睿的球衣。 用他的话来说,要在球场上圆赵睿

一个扣籃大赛的冠军梦。 在尝试了三次之后, 杨浩成功将球扣进,再次 拿到了50分的满分,并 以两轮相加100分的成 绩,拿到扣篮大赛冠军。





北京时间昨天中午,中国国家队结束了此行新西兰的全部比赛。面对新西兰U23,国足亚运队(U24)两场皆败;面对新西兰国家队,国足先是0:0,后是1:2。此行新西兰,两支国字号队伍打了4场比赛,却一胜难求。

而国足主帅扬科维奇赛前"捅破进球的窗户纸"的愿望,倒也没有落空:此行新西兰,他率领的国足虽然没有获胜,但进了两个球,其中一个是"乌龙球"。

■新快报记者 王敌

远征新西兰,两战一平一负,朱辰杰又摆乌龙

# 国足就这样,你觉得行吗

### 朱辰杰又摆乌龙 国足已经连续九场不胜

若非巴顿在最后时刻顶进1球,国 足此行新西兰就将被连续零封。事实 上,巴顿的头球破门是国足在本场比赛 中打进的第二个头球。

比赛第33分钟,国足门将颜骏凌扑 出了一个点球,力保球门不失。谁料,10 分钟后,颜骏凌就被自己人攻破了球门, 面对新西兰队开出的定位球,国足中卫 朱辰杰头球顶进己方球门死角,颜骏凌 "鞭长莫及"。

这是朱辰杰第二次在国足的比赛中 顶进乌龙球了。去年夏天的东亚杯上, 朱辰杰就曾在无人盯防的情况下,把球 顶进了己方球门,送给了韩国队一球。 时隔9个月,朱辰杰用差不多的方式,又 送给了新西兰队一球。

这是国足此次新西兰之行的第一个 丢球。在这个丢球之后,国足试图反扑, 但大多数时间里还是处于被压制的状态。新西兰队在第81分钟打进了第二球,就此锁定胜局。国足直到最后时刻 才扳回一球。当然,巴顿的进球达成了 国足主帅扬科维奇"捅破进球窗户纸"的 既定目标,但从结果来看,最后时刻才进球无法让国足避免失利。

扬科维奇赛后表示,上半场中国队 表现比较糟糕。整体看,球队的体能和 对抗仍有明显不足,在与新西兰队这种身体强悍球队对抗中很吃亏。这次选择新西兰队热身的目标之一,就是考察队员在三天两场比赛中的体能状况。目前看来,这是球队的问题所在,未来将着重解决队员在短时间内连续高强度比赛的适应问题。

算上首场的0:0,国足在新西兰取得了一平一负的成绩。考虑到国足(第80)的FIFA排名比新西兰队(105名)要高,这一平一负会导致国足的FIFA排名继续下降。

不算以国足亚运队为主体参加的东亚杯,国足在各项赛事已经9场不胜,他们上一次赢球,还是在2021年10月3:2战胜越南队。此后遭遇了4平5负的战绩。如果算上东亚杯,国足在最近的12场正式比赛中只取得了一场胜利,就是2022年7月东亚杯第3轮1:0击败中国香港队。

# 进一球丢四球 亚运队以大打小遭连败

和国足一样,国足亚运队也在新西兰打了两场比赛。若非杭州亚运会延期一年举办,亚运队在去年秋天就应该结束了建制。亚运队建制延期一年,也让这支球队从U23变成了U24,球队的主要球员都是出生于1999/2000年。

## FIFA热身赛 新西兰队**2:1**中国队

亚运队的对手是新西兰U23,但对手的球员都出生于2001/2002年。换言之,新西兰U23实际上是"U22",比亚运队的整体年龄要小2岁。首场比赛,亚运队以0:2告负,何字鹏的无谓犯规就帮助对手打破僵局。再战新西兰青年军,中国队的防守问题仍然没有得到很好的解决。昨天的比赛,中国队的防守仍旧漏洞明显,很快就被新西兰队抓住并打破了僵局。

此前,亚运队在佛山集训时,亚运队 门将韩佳奇曾表示,球队的目标是争取创 造亚运会最佳成绩,也就是要夺冠。不 过,就和新西兰青年队这两场比赛的表现 来看,亚运队在磨合上还有很多问题,特 别是在防守端。频频的防守失误,难免会 让人对这支亚运会男足的成绩感到忧心。

一场0:2,一场1:2,亚运队新帅久尔杰维奇正面临着和国足新帅扬科维奇一样的处境。再加上亚运会已经迫在眉睫,如何提升这支球队的战斗力可谓步步艰难。对久尔杰维奇来说,在思考如何进球之前,他应该先和扬科维奇讨论一下如何改善防守。就这两场热身赛反映出的问题来说,久尔杰维奇眼下急需在中场补强拥有防守硬度的拦截型后腰,从而在稳固防守体系的同时,完善球队的进攻体系,激活方昊、张威、戴伟浚等人的进攻端能量。